

## **CERTIFICATO**

La Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH rilascia un certificato **quality**austria alla seguente organizzazione: Il presente certificato **quality**austria attesta l'applicazione e il successivo sviluppo di un efficace



## Thöni Industriebetriebe GmbH

AT-6410 Telfs, Obermarktstraße 48 AT-6410 Telfs, Klammweg 18 AT-6405 Pfaffenhofen, Gewerbepark 30 AT-6500 Landeck, Uferstraße 6

- ALLUMINIO: estrusione, lavorazioni meccaniche e trattamento delle superfici
Thöni Automotive Components GmbH

- TUBI: Produzione e distribuzione di tubi flessibili

 INGEGNERIA MECCANICA ED IMPIANTISTICA: progettazione di impianti per i settori Ingegneria Ambientale Energetica e Casting Equipment, impiantistica e costruzioni metalmeccaniche nello Stabilimento Metalmeccanico di Landeck

La validità del presente certificato **quality**austria resta in vigore sulla base degli audit annuali di controllo e degli audit triennali di prolungamento.

Quality Austria - Trainings.
Zertifizierungs und
Begutachtungs GmbH is
accredited according to
the Austrian Accreditation
Act by the BMWFW
(Federal Ministry of
Science, Research and
Economy).

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

017b05b9-cea4-4417-9b09-90957e1ef035 La validità corrente della certificazione è documentata esclusivamente alla seguente pagina web: http://www.qualityaustria.com/en/cert EAC: 4; 17.1; 35

## SISTEMA DI GESTIONE DELLA QUALITÀ

in conformità con i requisiti dello standard ISO 9001:2015

Numero di registrazione: 19584/0 Prima edizione: 02 luglio 1993

Valido fino al: 28 settembre 2023









Vienna, 29 settembre 2020

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

## Firme rimosse per motivi di sicurezza

Konrad Scheiber Amministratore

Dr. Mag. Anni Koubek

Responsabile